



**மகராஜ்**  
No.9,மாந்தளன்பட்டம் ஓதல் தெரு.  
புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 9655662206  
To Download our App  
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

**வரலாறு**  
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி.  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206

தமிழ்நாட்டில் தனியார் பள்ளிகள் மும்மொழிக் கொள்கைகளைதான் கடைபிடிக்கிறது

# தொலைநோக்கு

தமிழ்நாடு அரசு - தேசிய கல்விக் கொள்கை, மும்மொழி கொள்கையை அமல்படுத்த வேண்டும் அப்போதுதான் தேசிய அளவில் தரமான கல்வியை பெறுவார்கள் : கே.ஆர்.நந்தகுமார்

புதுக்கோட்டை, ஜன. 29- தமிழ்நாடு நர்சரி, பிரைமரி, மெட்ரிகுலேஷன், மேல்நிலை மற்றும் சிபிஎஸ்இ பள்ளிகள் சங்கத்தின் புதுக்கோட்டை மற்றும் ராமநாதபுரம் மாவட்ட பள்ளி நிர்வாகிகள் கோரிக்கை விளக்க மாநாடு புதுக்கோட்டையில் நேற்று நடைபெற்றது.

புதுக்கோட்டை மாவட்ட செயலாளர் சண்முகநாதன் வரவேற்புரையாற்றினார். ராமநாதபுரம் மாவட்டத் தலைவர் சண்முகம், புதுக்கோட்டை மாவட்ட பொருளாளர் குமரன், ராமநாதபுரம் மாவட்ட செயலாளர் செல்லத்துரை அப்துல்லா ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். புதுக்கோட்டை மாவட்டத் தலைவர் ராமசாமி தலைமை வகித்தார், மாநில பொது செயலாளர் கே.ஆர்.நந்தகுமார் கலந்துகொண்டு சிறப்புரையாற்றுகையில், 10 ஆண்டுகளுக்கு மேல் நடைபெறும் பள்ளிகளுக்கு நிரந்தர



அங்கீகாரம் வழங்கிட வேண்டும், பள்ளி கட்டடங்களுக்கு சொத்து வரியில் இருந்து விளக்கு அளிக்க வேண்டும், விண்ணப்பித்து காத்து உள்ள அனைத்து பள்ளிகளுக்கும் தொடர் அங்கீகாரம் வழங்கிட வேண்டும், விண்ணப்பித்து காத்துள்ள அனைத்து பள்ளிகளுக்கும் டிடிசிபி அனுமதி வழங்கிட வேண்டும், ஆர்.டி.இ கல்வி கட்டணம் உடனே கிடைத்திட வேண்டும், அனைவருக்கும் ஒரே மாதிரியான நியாயமான கல்வி கட்டணம் நிர்ணயத்திட வேண்டும், உள்ளிட்ட தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது.

இதனை தொடர்ந்து செய்தியாளர்களை சந்தித்து கூறுகையில், தமிழ்நாட்டில் தேசிய கல்விக் கொள்கை மற்றும் மும்மொழி கொள்கையை அமல்படுத்த வேண்டும், அப்போதுதான் தேசிய அளவில் தரமான கல்வியை தமிழ்நாடு மாணவர்கள் பெறுவார்கள் தற்போது தமிழ்நாட்டில் உள்ள தனியார் பள்ளிகளில் மும்மொழிக் கொள்கைகள் தான்



▶ தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று சென்னை, கலைஞர் கருணாநிதி நகரில் அமைந்துள்ள அரசு புனர்வாழ்வு மருத்துவமனையில் கட்டப்பட்டுள்ள புதிய ஒப்பியர்வு மையக் கட்டிடத்தை திறந்து வைத்து, சிகிச்சை பெற்று வருபவர்களிடம் சிகிச்சை வசதிகள் குறித்து கேட்டறிந்தார். உடன் சுகாதாரத்துறை அமைச்சர் சுப்பிரமணியன், மேயர் பிரியா, எம்.எல்.ஏ பிரபாகராஜா, துணை மேயர் முகேஷ் குமார், சுகாதாரத் துறையின் முதன்மை செயலாளர் செந்தில்குமார், திட்ட இயக்குனர் உமா மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

மாணவர்கள் மது மற்றும் போதைப் பழக்கத்திற்கு அடிமையாகி உள்ளனர், தமிழக அரசு உடனடியாக நடவடிக்கை எடுத்து இதனை கட்டுப்படுத்த வேண்டும், ஆசிரியர்களால் இந்த பிரச்சனைக்கு தீர்வு காண முடியவில்லை, தனியார் பள்ளிகளில் மாணவர்கள் மது மற்றும் போதைப் பழக்கத்திற்கு அடிமையாகி உள்ளனர், தமிழக அரசு உடனடியாக நடவடிக்கை எடுத்து இதனை கட்டுப்படுத்த வேண்டும், தனியார் பள்ளிகளை நடத்துவதற்கும் அனுமதி பெறுவதற்கும் பெறுவதற்கும் பல்வேறு துறை அதிகாரிகளுக்கும் லஞ்சம் கொடுக்க வேண்டிய அவல நிலை தொடர்கிறது இதை அரசு களைய வேண்டும், தமிழ்நாட்டில் ஏற்கனவே 20,000 தனியார் பள்ளிகள் செயல்பட்டு வரும் நிலையில் புதிதாக ஆயிரம் பள்ளிகளுக்கு அரசு உடனடியாக அங்கீகாரம் வழங்க வேண்டும். அந்த பள்ளிகளுக்கு அனைத்து தகுதிகளும் இருந்தும் அங்கீகாரம் வழங்காமல் அரசு காலம் தாழ்த்தி வருவது வேதனை அளிக்கிறது. கள்ளக்குறிச்சி பள்ளி விவகாரத்தில் தனியார் பள்ளி கூட்டமைப்புகள் பேராசிரியர் மட்டுமே நடத்திய பின்பு தான் தாமதமாக அரசு நடவடிக்கை எடுத்தது, இந்த விவகாரத்தில் இதுவரை பள்ளி கல்வித்துறை இயக்குனர் சம்பவ இடத்திற்கு சென்று விசாரணை மேற்கொள்ளாதது வருத்தம் அளிக்கிறது என்று தெரிவித்தார்.

## அரசு பொதுத்தேர்வு அட்டவணை வளியீடு

தமிழ்நாட்டில் நடப்பு கல்வி ஆண்டிற்கான பொது தேர்வுகள் 12 ஆம் வகுப்பிற்கு மார்ச் மாதம் 13ஆம் தேதி தொடங்கி ஏப்ரல் மூன்றாம் தேதி வரையிலும், 11ம் வகுப்புக்கு மார்ச் 14ஆம் தேதி தொடங்கி ஏப்ரல் 5-ம் தேதி வரையிலும், 10ம் வகுப்பிற்கு ஏப்ரல் 6ஆம் தேதி தொடங்கி 20ம் தேதி வரையிலும் பொது தேர்வுகள் நடத்தப்படும் என பள்ளி கல்வித்துறை ஏற்கனவே அறிவித்துள்ளது. அதன்படி தமிழக அரசு அறிவித்திருக்கும் கால அட்டவணையை புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த மாணவர்களுக்காக புதுக்கோட்டை வரலாறு சார்பில் நேர்த்தியாக வடிவமைக்கப்பட்டிருக்கும் தேர்வு கால அட்டவணையை புதுக்கோட்டை வரலாறு நிறுவனர் & ஆசிரியர் ச. சிவசக்திவேல் வெளியிட புதுக்கோட்டை மற்றும் ராமநாதபுரம் மாவட்ட தமிழ்நாடு நர்சரி பிரைமரி மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி மற்றும் சிபிஎஸ்இ பள்ளிகள் சங்கத்தின் மாநில பொதுச் செயலாளர் கே.ஆர். நந்தகுமார் பெற்றுக்கொண்டு தனது வாழ்த்துக்களை தெரிவித்தார்.



# கண்ணீர் அஞ்சல்



புதுக்கோட்டை செந்தில் மருத்துவமனையின் நிறுவனர் டாக்டர்.சுப்பையா அவர்களின் சம்மந்தியும், புதுக்கோட்டை அரசு மருத்துவக்கல்லூரி மருத்துவமனையின் பேராசிரியர் மற்றும் எலும்புமுறிவு சிகிச்சை பிரிவின் தலைமை மருத்துவர் டாக்டர்.ராஜ்மோகன் அவர்களின் தந்தையுமான ஓய்வு பெற்ற போலீஸ் இன்ஸ்பெக்டர்

**திரு. A. குருசாமி அவர்கள்**

நேற்று 28.01.2023 இயற்கை எய்தினார். அன்னாரின் ஔரோசம் நாளை 30.01.2023 திங்கட்கிழமை மதியம் 12.00 மணிக்கு மேல் புதுக்கோட்டை, 15, சண்முகநகரில் (டி.வி.எஸ் அருகில்) உள்ள அவரது இல்லத்திலிருந்து நடைபெறும் என்பதை ஆழ்ந்த வருத்தத்துடன் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்...

— உருத்தித்தல் —

**குடும்பத்தார்கள் மற்றும் உறவினர்கள்**  
**செந்தில் மருத்துவமனை - புதுக்கோட்டை.**







**▶ புதுக்கோட்டை மாவட்டம் திருவாரங்குளம் திருவள்ளூர் இளைஞர் மன்ற திருவள்ளூர் தின விழா** பொங்கல் விளையாட்டு விழாவில் கலந்து கொண்ட சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் சி.வ. வி. மெய்யநாதன் இப்போது இளைஞர்களின் சேவைவா பாராட்டி இவர்களுக்கும் ஊராட்சி ஒன்றிய தலைவர் ஆனார் திருவாரங்குளத்தில் மூன்று கோடி ரூபாயை விளையாட்டு அரங்கம் அமைத்து தருவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்வதாக அறிவிப்பு செய்தார். அதன்படி அதற்கான இடத்தை தேர்வு செய்வதற்கான பணிகளை மேற்கொண்டு திருவாரங்குளம் நந்தவனம் அருகில் உள்ள அரசுக்கு சொந்தமான இடத்தில் ஐந்து ஏக்கருக்கு மேற்பட்ட பரப்பளவில் அமைப்பதற்காக இடம் பார்வையிட்டார் அவருடன் ஆலங்குடி தாசித்தார் செந்தில் நாயகி மற்றும் வருவாய் துறை அதிகாரிகள், வருவாய் ஆய்வாளர், கிராம நிர்வாக அலுவலர்கள், ஊராட்சி மன்ற தலைவர் உள்ளிட்ட பலரும் கலந்து கொண்டனர், மேற்கண்ட இடத்திற்கான ஆய்வணங்களை சரி பார்த்து அதற்கான ஏற்பாடுகளை விரைவில் செய்யுமாறு அதிகாரிகள் கேட்டுக் கொண்டனர்.

## தமிழ் மாநில ஊரகவாழ்வாதார இயக்கத்தின் மூலம் இளைஞர்களுக்கு வேலை வாய்ப்பு முகாம்

புதுக்கோட்டை, ஜன.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆவூர் மன்றம் அருகே உள்ள பெருநாவலூர் அரசு கலைக்கல்லூரியில் தமிழ்நாடு ஊரக வாழ்வாதார இயக்கம் மூலம் செயல்பட்டு வரும் DDUGKY மூலம் மாபெரும் இளைஞர் வேலைவாய்ப்பு முகாம் ஆவூர் மன்றம் அருகே உள்ள பெருநாவலூர் அரசு கலைக்கல்லூரியில் நடைபெற்றது.



கருத்துரை வழங்கினார், கிராம மட்டப் புற இளைஞர்களுக்கு சுய வேலைவாய்ப்பு பற்றி முத்துக்கிருஷ்ணன் உரை வழங்கினார், சுய வேலைவாய்ப்பு தரும் பயிற்சியின் மைய பயிற்றுனர் ஜெயநதிபடித்த வேலைவாய்ப்பற்ற கிராம மட்டப் புற இளைஞர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு அளித்தல் பற்றியும், நிகழ்ச்சியில் 45க்கும் மேற்பட்ட வேலை வாய்ப்பு நிறுவனங்கள் கலந்து கொண்டு வேலை வாய்ப்பு பற்றி ஆலோசனை வழங்கினர்.

**யுப் பார்வதி'ஸ் ஜவல்லா'ஸ்**  
தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீராம கிதி, புதுக்கோட்டை-1  
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 வேர் தங்கம்	24 வேர் தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,345	Rs. 5,707

## மனிதநேயமிக்க போக்குவரத்து காவலர் முத்துவேலுக்கு விவசாயிகள் பாராட்டு



பொன்னமராவதி, ஜன.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் பொன்னமராவதியில் இருந்து திருப்பத்தூர் செல்லும் பிரதான சாலைமீது போக்குவரத்து ஆய்வாளர் சத்தியநாதன் தலைமையிலான காவலர்கள் தலைக்கவசம் குறித்த முக்கியத்துவத்தை இருசக்கர வாகன ஓட்டிகளுக்கு எடுத்து கூறியதில், அன்புமீதான வந்த விவசாயி ஒருவர் வைகாசி தனது இருசக்கர மிதிவண்டியில் எடுத்துச் சென்ற நிலையில் திடீரென மயங்கி விழுந்த முதியவரை பார்த்த போக்குவரத்து காவலர் முத்துவேல் அவரது இருசக்கர மிதிவண்டியை சமர் இரண்டு கிலோ மீட்டர் தூரம் தள்ளி சென்று வைக்காசியில் விவசாயியையும் அவரது இலுத்திற்கு பாதுகாப்பாக கொண்டு சென்றதை அப்பகுதி விவசாயிகள் மற்றும் பொதுமக்கள் என ஏராளமானோரை பாரட்டி வருகின்றனர்.

## கந்தர்வகோட்டை அருகே கோவிலூர் பொது விநியோக அங்காடியில் குடும்ப அடனா பதிவு செய்யும் கருவி கொளறு பொதுமக்கள் நீண்ட வரிசையில் காத்திருக்கும் அவல நிலை



கந்தர்வகோட்டை, ஜன.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கந்தர்வகோட்டை பகுதியில் 1500 க்கும் மேற்பட்ட குடும்பதாரர்கள் வசித்து வருகின்றனர், இடையே கந்தர்வகோட்டை பொதுமக்களுக்கு பயன்படும் வகையில் இரண்டு பொது விநியோக அங்காடிகள் செயல்பட்டு வருகிறது. கோவிலூர் பொது விநியோக அங்காடியில் 800-க்கும் மேற்பட்ட குடும்ப அட்டைதாரர்கள் அத்தியாவசிய பொருட்களை அரிசி, பருப்பு, எண்ணெய், சீனி, மண்ணெண்ணெய் உள்ளிட்டவைகளை வாங்க செல்லும் பொழுது தொடர்ச்சியாக குடும்ப அட்டை பதிவு செய்யும் கருவி கொளறு ஏற்படுவதால் இல்லாததாலும் பொதுமக்கள் நீண்ட நேரம் காத்திருந்து பொருட்களை வாங்கி செல்லும் அவல நிலை ஏற்பட்டு வருகிறது. தொடர்ச்சியாக குடும்ப அட்டை மற்றும் கைரேகை பதிவு செய்யும் கருவி கொளறு ஏற்படுவதால் பொதுமக்கள் நீண்ட நேரம் காத்திருந்து பொருட்களை வாங்க முடியாமல் வரிசையில் நின்றும் ஏமாற்றும் அடைந்து வருகின்றனர், தமிழக அரசு உடனடியாக நடவடிக்கை மேற்கொண்டு குடும்ப அட்டை பதிவு செய்யும் கருவிகளை விரைவில் சரி செய்து துக்கோர்ப்பும் மேலும் கூடுதலாக பொது விநியோக அங்காடியில் கூடுதல் பணியாளர்களை நியமிக்க வேண்டும் என்று அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.



▶ புதுக்கோட்டை வரைம மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளியின் 34 ஆம் ஆண்டு விழாவில் புதுக்கோட்டை மாவட்ட கலெக்டர் கவிதா ராமு, திருச்சி ரயில்வே போலீஸ் சூப்பிரண்டு செந்தில்குமார் உள்ளிட்டோர் சிறப்பு விருந்தினர்களாக கலந்து கொண்டனர் பல்வேறு போட்டிகள் மற்றும் கடந்த அரசு பொது தேர்வுகளில் மாவட்ட, மாநில அளவில் சாதனை படைத்த மாணவர்களுக்கு சான்றிதழ் வழங்கி சிறப்பித்தனர். அருகில் பள்ளியின் நிர்வாகிகள் மற்றும் அறங்காவலர்கள் உள்ளனர்.

## சங்கம் விடுதி ஊராட்சியில் சுகாதாரத் துறை சார்மில் பொதுமக்களுக்கு விழிப்புணர்வு மருத்துவ முகாம்

புதுக்கோட்டை, ஜன.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கந்தர்வகோட்டை ஒன்றியம் சங்கம் விடுதி ஊராட்சியில் டெங்கு காய்ச்சல் பாதித்த பகுதியில் புதுநகர் வட்டார மருத்துவ அலுவலர் மருத்துவர் .மணிமாறன் உத்தரவுப்படி மருத்துவ முகாம் நடத்தப்பட்டது. இம்முகாமில் நடமாடும் மருத்துவ குழு மருத்துவர் மருத்துவரி . சசிவரம் மன தலைமையிலான குழுவினர் சிகிச்சை அளித்தனர். இந்த முகாமில் சங்கம் விடுதி ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் பெருமாள், சுகாதார



ஆய்வாளர் பழனிச்சாமி, ஊராட்சி செயலர் காளிமுத்து மற்றும் சுகாதார ஆய்வாளர் தமிழ்வாளன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். முகாமில் 48 நபர்களுக்கு சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டது. வீடுகள் தோறும் புகைமருந்து

## புதுக்கோட்டை கற்பக விநாயகா மெட்ரிக் பள்ளியில் ஆண்டுவிழா கொண்டாட்டம்

புதுக்கோட்டை, ஜன.29- புதுக்கோட்டை கற்பக விநாயக மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளியில் பதினென்றாம் ஆண்டு ஆண்டுவிழா நேற்று வெகு விமரிசையாக கொண்டாடப்பட்டது. இவ்விழாவிடம் சிறப்பு விருந்தினராக விஜய் டிவி புகழ் நகைச்சுவை நடிகர் சரத்குமார் பங்கேற்று விழாவினை சிறப்பித்தார். இவ்விழாவினை மனநிலைப் பெயலாளர் சுப்பிரமணியம் தலைமையிற் நடமாடும் நடுத்தினர், அறங்காவலர் கவிதா சந்திரமணியம் சிறப்புரை மயமாற்றினார், அவர்தம் ஆற்றிய உரையில் மாணவர்களை வாழ்க்கையில் தீர்மானித்தோர் இல்லாமல், பிறர் தலைமையே கருத்தில் கொண்டிட்டு மறந்துகொண்டு உதவி செய்வதால் நமக்கு உன்னைக் அனைத்தும்



கிடைக்கும் என்ற கருத்துமீது கதைகளைக் கூறி பிறருக்கு உதவி செய்யுங்கள் என அறிவுரை வழங்கினார். சிறப்பு விருந்தினர் சரத்குமார் அவர் ஆற்றிய உரையில் பள்ளிக்கூடம் என்பது திறமை மைய வளர்த்துக் கொள்ளும் இடம் ஆகியும், பெற்றோர் சொல்வதை கேட்டால் வாழ்வின் குறிக்கோளை அடைந்து விடலாம். “ஒரு ஆசிரியர் என்பவர் ஆயிரம் பெற்றோர்களுக்கு சமம்” என்ற உயரிய கருத்தினை மாணவர்களின் கண்ணில் குத்துகின்றார், மேலும் முதல் மதிப்பெண்கள் எடுத்த மாணவர்களுக்கு சிறப்பு விருந்தினர்கள், பரிசுகளை வழங்கினர். இதனைத் தொடர்ந்து மாணவர்களின் கண்ணில் கலை நிகழ்ச்சிகள் நடப்பெற்றன. நிகழ்ச்சியின் இறுதியாக ஆசிரியர் மு.ராஜா மற்றும் ஆசிரியை நன்றிபுரை வழங்க நிகழ்ச்சி இனிதே நிறைவுற்றது.

## புதுக்கோட்டை குளத்தூர் மகாத்மா மழலையர் பள்ளியில் மாறுவேடப் போட்டி

புதுக்கோட்டை, ஜன.29- புதுக்கோட்டை குளத்தூர் மகாத்மா மழலையர் தொடக்கப் பள்ளியில் மாறுவேடப் போட்டி நடைபெற்றது, பள்ளியின் தாளாளர் டி.ரவிச்சந்திரன் தலைமையிலான பள்ளினர், ஆசிரியை சுஹாசினி அனைவரையும் வரவேற்றார். விழாவில் குழந்தைகள் மாணவ மாணவியர்கள் தனித் திறமைகளாக தேசத்தலைவர்கள் மகாத்மா காந்தி பாரதிபார் சபாஸ்தர்திர்போஸ் மருத்துவர்கலெக்டர், காவல்துறை அதிகாரி, ஆசிரியர் மற்றும் சிவபெருமான், முருகன், கருப்பு ராஜ் கிருஷ்ணன், ராதை விவசாயி உள்ளிட்ட வேடமணிந்து உள்ளவெளி, 108 ஆம்புலன்ஸ், செல்போன் செயல்பாடுகள் பற்றியும் விளக்கமளித்தும் நூறுக்கும்



மேற்பட்ட குழந்தைகள் மகிழ்ச்சியுடன் போட்டிகளில் கலந்து கொண்டு தங்களது திறமைகளை வெளிப்படுத்தினார்கள். நடுவர்களைக் கல்வி வியாளர்கள் பழனிச்சாமி, சித்தார்த்தன், தனலட்சுமி, பிரசாந்தர், (முருகன், கருப்பு ராஜ் கிருஷ்ணன், ராதை விவசாயி உள்ளிட்ட வேடமணிந்து உள்ளவெளி, 108 ஆம்புலன்ஸ், செல்போன் செயல்பாடுகள் பற்றியும் விளக்கமளித்தும் நூறுக்கும்

## அம்மாக்கு உடம்பு சரியில்லை என்று சென்னையில் அரு கடைகளில் போலி நகை கொடுத்து ஏமாற்றிய நபர் கைது

சென்னை, ஜன.29 சென்னை புதுவெண்ணாரப்பேட்டை, வெங்கடேசன் தெருவை சேர்ந்த மணிகண்டன் மற்றும் மனவி புதுநகரை சேர்ந்த சிவா ஆகியோர், நேற்று புதுவெண்ணாரப்பேட்டையில் உள்ள நேரேஜ் ஜுவல்லரி மற்றும் சோகன் லால், பாபுலால், ஆகியோரின் டெயின் அடகு கடையில் சென்று தாய் உடல் நிலை சரியில்லை என்று அறுவைசிகிச்சை செய்ய பணம் தேவைப்படுகிறது என்று கூறி ஆதார அட்டை



மற்று ஆவணங்கள் கொடுத்து சுமார் 50 கிராம் எடையுள்ள நகைகள் அடமானம் வைத்து ஒரு லட்சத்து 84,000 ஆயிரம் ரூபாய் பணத்தை வாங்கி சென்றுள்ளனர். பின்பு நகை கடையில் நகையை பரிசோதனை செய்தபோது போலி நகைகள் என தெரியவந்து,

இதனையடுத்து அடகு கடை உரிமையாளர்கள் புதுவெண்ணாரப்பேட்டை சாவல்நிலையத்தில் புகார் அளித்தார் புகாரின் பேரில் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து சிசிடிவி கேமிரா காட்சிகளை கைப்பற்றினர். இதனையடுத்து புதுவெண்ணாரப்பேட்டை மார்க்கெட் பகுதியை மணிகண்டனை போலீசார் கைது செய்து நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தி சிறையில் அடைந்தனர் மேலும் தலைமறைவாக உள்ள சிவா தேடி வருகின்றனர்

## புதுக்கோட்டை மாவட்ட அளவீகா & ஆவறு தேவான்பே போட்டியில் 250 மாணவர்கள் பங்கேற்பு



புதுக்கோட்டை, ஜன.29- புதுக்கோட்டை மாவட்ட அளவீகா & ஆவறு தேவான்பே போட்டி மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலக வளாகத்தில் உள்ள தேர்வுக்கூட அரங்கில் நடைபெற்றது. போட்டிக்கு வந்திருந்த அனைவரையும் போட்டி அமைப்பின் செயலாளர் பாலசுப்பிரமணியன் வரவேற்றுப் பேசினார். தேவான்பே விளையாட்டு சங்கம் மாவட்ட தலைவர் மாரிமுத்து தலைமை தாங்கினார், தேவான்பே விளையாட்டு சங்க மாவட்ட செயலாளர் ஜி.வி.எம். கார்த்திக் முன்னிலை வகித்தார். போட்டியினை தொடங்கி வைத்து மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் மணிவண்ணன் பேசினார். புதுக்கோட்டை மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் ரமேஷ்மாவட்ட விளையாட்டு மற்றும் இளைஞர் நல அலுவலர் செந்தில்குமார், ஒருங்கிணைந்த பள்ளிக்கல்வி



▶ புதுக்கோட்டை மாவட்ட அறிமுக அலுவலகத்தில் ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தல் பணி தொடர்பான ஆலோசனைக் கூட்டம் முன்னாள் அமைச்சர் விஜயபாஸ்கர் தலைமையில் நேற்று நடைபெற்றது. இதில் மாவட்ட கழக பொறுப்பாளர்கள், ஒன்றிய, நகர கழக செயலாளர்கள் உள்ளிட்ட நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.



தனியார் பள்ளிகள் மும்மொழிக்  
கொள்கைகளை தான் கடைபிடிக்கிறது

அடகு கடைகளில் போலி நகையை  
கொடுத்து ஏமாற்றியவர் கைது



திருவள்ளூர்: பெண்ணை தாக்கி கொள்ளை  
2பேர் சிறையில் அடைப்பு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

29.01.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை  
**வாரலாறு**  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**மார்க்கண்டு சுவாமிகள்**, யாழ்ப்பாணம் யோகசுவாமிகளின் துறவுச் சீடர் (பி.1899)  
(இ.1984)



**வி. வி. சடகோபன்**, கல்வியாளர், ஊடகவியலாளர், எழுத்தாளர் (பி.1915)



**ராஜேந்திர சிங்**, இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர் (பி.1922)  
(இ.2003)



**ராஜ்யவர்தன் சிங் ரத்தோர்**, இந்திய துப்பாக்கி சூடு வீரர், அரசியல்வாதி (பி.1970)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**எஸ். வி. சுப்பையா**, தமிழ்த்திரைப்பட, நாடக நடிகர் (இ.1980)



**பிலு மோடி**, இந்திய அரசியல்வாதி (பி.1926)  
(இ.1983)



**பி. எஸ். பி. பொன்னுசாமி**, இந்திய விடுதலைப் போராட்ட வீரர் (பி.1908)  
(இ.1998)



**ஜார்ஜ் பெர்னாண்டஸ்**, இந்திய அரசியல்வாதி (பி.1930)  
(இ.2019)

